

## Mesa redonda sobre las reformas universitarias

Responsable de Universidad de la FE CC.OO.

### Pedro González: “Debemos participar en las reformas”

**“PARA** nosotros lo más importante es que en el proceso de reformas universitarias participemos los profesores, ya que hasta ahora en este proceso sólo participaban ministros, estudiantes y universidades”. Con este mensaje el responsable de Universidad de la FE.CC.OO, Pedro González, abrió el debate sobre las reformas universitarias.

González señaló que el Espacio Europeo de Educación Superior responde al mandato de la declaración de Bolonia de 1999 de promover la dimensión europea en la enseñanza superior y hacer que los títulos sean comparables en los Estados de la UE, favoreciendo así la movilidad de estudiantes y profesores. También ofreció un repaso de los avances que se han producido en Europa en los últimos años en la construcción del Espacio Europeo de Educación Superior y cuya conclusión está prevista para 2012.